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平成３０年第４回臨時菊池市教育委員会会議録 

日 時  平成３０年１１月７日（水）午後１時３０分 

場 所  菊池市立菊池北中学校図書室 

出席者 

      教育長                渡 邉 和 博 

      教育長職務代理者           松 岡 義 博 

      教育委員               森  智 保 美 

      教育委員               江 藤 継 喜 

      教育委員               生 田 博 隆 

      教育委員               芹 川 幸良子 

      教育部長               大 山 堅四郎 

      教育審議員              横 手  満 

      学校教育課長             木 下 徳 幸 

      学校教育課総務係長          磯 田 貴 博 

 

                                    １０名 

日 程 

    １．開 会 

 

    ２．議 案 

      第４３号 菊池市立泗水幼稚園移譲先法人の決定について 

 

    ３．閉 会 
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開会 

渡邉教育長  改めまして、こんにちは。たいへん窮屈な日程の中、恐れ入りますけれども

早速、進めたいと思います。 

それでは、只今から、平成３０年第４回臨時菊池市教育委員会を開会致しま

す。 

       本日は、１０月２９日、菊池市立泗水幼稚園移譲先事業者選定委員会より移

譲先法人の選定結果の報告があり、今後のスケジュールを考慮すると急いで決

議する必要がありましたので、緊急ではありましたがお集まりいただいたとこ

ろでございます。 

それでは、これより議事に入ります。議案第４３号菊池市立泗水幼稚園移譲

先法人の決定についてを議題とし、事務局から説明を願います。 

 木下課長。 

 

木下学校教育課長 学校教育課です。それでは、座ったまま説明をさせていただきます。議

題第４３号菊池市立泗水幼稚園移譲先法人の決定についてでございます。 

 提案理由といたしましては、平成３２年４月から泗水幼稚園の民営化を進め

ております。そのことにつきまして、幼稚園移譲先事業者選定委員会から報告

がありましたので、選定結果につきまして移譲先法人の決定についてご提案を

申し上げるものでございます。 

 それでは議案の４ページをご覧ください。泗水幼稚園の移譲先の選定委員会

につきましては、委員会でもご説明をしておりましたけれども、第１回、第２

回の選定委員会で公募要領を策定しまして公募を行ったところでございます。

その結果、３事業者から問い合わせがあり、９月２５日には泗水幼稚園の現場

説明会を開催しましたところ、そのうち２業者がおいでになりました。それを

受けまして応募をとったんですが、今回１事業者から申し込みがありました。 

その内容につきまして、書類審査を一次審査としまして、１０月１９日に選

定委員会を開催しまして、その中でご審議をいただいたところでございます。

一次審査につきましては、委員さん方の審査の結果は、合格という形をいただ

きましたので、そのまま二次審査に進みまして、二次審査を１０月２９日に第

４回の選定委員会として開催いたしました。二次審査につきましては、プレゼ

ンテーションと面接、質問等も含めましてさせていただき、その結果につきま

してが、公募要領にも書いておりましたが、６割以上の点数がとれなければ認

定しませんという今回の公募でしたが、その結果、７６７．６点となりました

ので、今回応募いただきました「学校法人北部学園」さんです。こちらの方に

選定結果ということで、事業先の選定委員会から結果報告をいただいたところ

でございます。 

北部学園につきましては、昔の北部町、今は熊本市で北部幼稚園を経営され

ており、理事長さんのお父さんが泗水のご出身の方で、泗水幼稚園の前身であ

ります青空幼稚園の第 1期生であると聞いております。泗水幼稚園には思い入
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れがありますので、ぜひさせていただきたいと、今回の申し込みがあったと聞

いております。 

移譲先の選定結果につきましては、以上でございます。それを受けまして教

育委員会で決定をいただきたく、今回の提案でございます。よろしくお願いい

たします。 

 

渡邉教育長  ただいまの説明について質疑及びご意見はありませんか。 

       松岡職務代理。 

 

松岡教育長職務代理者 説明は今いただきましたので、概要はつかめました。まず、１点は、

７６７．６点に対して、２３０点ぐらいの減点になったものを教えていただけま

せんか。 

 

渡邉教育長  木下課長。 

 

木下学校教育課長 結果につきましては、選定基準として評価区分をいくつか分けておりま

して、法人自体の経営状況や運営方針、その中にはどういった教育方針である

とか職員の体制、並びに施設整備をどうもっていくかなど色々な項目に分けて

点数を付けていただいております。５段階評価で、５は「大変優れている」、４

が「優れている」、３が「普通」、２が「ややおとる」、１が「おとる」でござい

ます。項目別にはどの分が多かった少なかったは資料がありませんので分かり

ませんが、だいたい見てみますと、４と３で付けられている部分が多かったの

で、必然的に７割・８割程度の評価になったとみております。 

 

松岡教育長職務代理者 もうひとつ、採点される方は選考委員のメンバーの方がされたとい

うことですよね。 

 

木下学校教育課長 はい。 

 

松岡教育長職務代理者 はい。それに関連して、私たちは委員でもあるので、泗水幼稚園に

ついて聞かれた場合には概要だけは頭に入れておかなければいけない。これは

土地も含めて全部移譲するという形ですか。 

 

渡邉教育長  木下課長。 

 

木下学校教育課長 土地は３０年間の貸与になっております。建物につきましては、有償で

の譲渡になっておりますが、５年以内に建て替えをした場合には無償という形

をとっております。ちなみに有償の場合は、固定資産の鑑定評価をしまして、

その金額の３分の１を譲渡するときの事業者負担分になりますので、評価額の

３分の１を買い取り価格に設定するとなっております。 
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       ただし、今回の事業者の申し込みによりますと、建て替えをしたいというこ

とでございますので、５年以内に建て替えをされるということであれば、有償

はでてこないという形になろうかと思います。 

 

松岡教育長職務代理者 そうしますと、理解しなければいけないのは、３０年の貸与という

ことなんだけれども、本人としては建て替えを希望すると。建て替えの方に移

行するという方向が強いということですね。 

 

木下学校教育課長 はい。今回のプレゼンの中では、建て替えをするということでした。ち

なみに３２年の４月に移行いたしますので、その年から新築工事には入りたい

ということで言われておりましたので、早めの建て替えを希望されているのか

なと感じております。 

 

松岡教育長職務代理者 引継ぎの段階からすぐに入られるということですね。わかりました。 

 

渡邉教育長  ほかありませんか。 

生田教育委員。 

 

生田委員   事業提案の中で、今の職員の扱いについては何か触れられていましたか。 

 

渡邉教育長  木下課長。 

 

木下学校教育課長 保護者会の要望でも書いておりましたが、嘱託・臨時さんで継続を希望

するという場合は、努めて雇用をお願いしますとこちらから要望をだしており

ます。その件につきましては、事業主の方からも、雇用継続につきましては了

承しましたと言われておりますので、希望があれば引き続き雇用されるという

形になろうかと思います。 

 

渡邉教育長  よろしいですか。ほかにありませんか 

       森教育委員。 

 

森委員    私立の北部学園さんなんですが、その教育方針で特に何か特色があるものは

プレゼンの時にありましたか。 

 

渡邉教育長  木下課長。 

 

木下学校教育課長 基本的には幼稚園は公立、私立にしろ教育内容というのはあまり変わら

ないと思うんですが、特に北部幼稚園さんは、障がい児保育に力を入れておら

れまして、インターネットで調べてもっらても分かるんですが、そちらの方に

は特に力を入れて取り組まれておりますので、保護者会からも特性を持った子
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どもさんがいるということで心配されておりましたので、安心されたような感

じでした。 

それと、季節ごとにある行事は取り入れられてされているみたいでした。 

 

渡邉教育長  よろしいですか。ほかにありませんか 

 

委員一同   なし 

 

渡邉教育長  それでは、質疑もないようですので、採決をいたします。 

 議案第４３号は原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

 

委員一同   異議なし 

 

渡邉教育長  異議なしと認め、議案第４３号は原案のとおり可決することに決定いたしま

す。 

       議事日程は以上でございます。本日の委員会はこれにて閉会いたします。お

疲れさまでした。お世話になりました。 

 

（音源終了） 


